
 
 
 

 
 

 

 

Izjava za medije 

 

Balonarski spektakel nad Pomurjem 

Po nepozabnem svetovnem prvenstvu leta 2022 se na letališče Murska Sobota vrača 

tekmovalni zagon. Med 24. in 28. junijem 2026 bomo v sklopu Soboških dnevov z bogatim 

programom gostili 23. Mednarodno odprto slovensko in madžarsko državno prvenstvo v 

letenju s toplozračnimi baloni. Obeležujemo tudi 15 let delovanja Balonarskega kluba Roto 

Balon klub Murska Sobota.  

Tekmovanje poteka v skladu s pravili FAI (Fédération Aéronautique Internationale) in njene 

balonarske komisije CIA (Commission Internationale d’Aérostation), ki določajo najvišje 

standarde organizacije letalskih športnih tekmovanj. Prvenstvo je uvrščeno med mednarodne 

dogodke kategorije FAI CAT2 ter vključuje standardizirane naloge preciznega letenja, ki od 

pilotov zahtevajo izjemno natančnost, taktično razmišljanje in odlično poznavanje vremenskih 

razmer. 

Pričakujemo domače in tuje tekmovalne ekipe, pisano množico fiesta balonov in tisoče 

obiskovalcev, ki bodo komaj čakali, da tudi sami poletijo. 

V mesto prihaja več kot 30 ekip iz več držav. Svojo udeležbo na tekmovanju je že potrdilo 23 

ekip iz Slovenije, Madžarske, Avstrije, Litve, Indije in Poljske ter večje število fiesta balonov. 

Tekmovanje bo potekalo v ustaljenem ritmu dveh poletov na dan. Baloni bodo v zrak vzletali 

zgodaj zjutraj in pozno popoldne pred sončnim zahodom, ko so razmere najbolj 

stabilne. Predvideno med šesto in osmo uro zjutraj in zvečer. Spremljajte nas na spletni strani 

https://flyballoons.eu/.   

Prvi tekmovalni polet bo odprl balonarski spektakel nad Pomurjem v četrtek, 25. junija, ob 

zori, zadnji pa bo na sporedu v nedeljo, 28. junija, prav tako zjutraj. Prvenstvo se bo začelo že 

dan prej, v sredo, 24. junija, s prihodom ekip in pilotov, uvodnim informativnim sestankom 

ter povorko toplozračnih balonov skozi mestno središče Murske Sobote. Večer bo 

zaznamovala slavnostna otvoritev na Gradu Murska Sobota. Obiskovalce čaka tudi pester 

spremljevalni program v okviru Soboških dnevov. Najmlajšim bodo namenjene animacije in 

ustvarjalne vsebine, vrhunec dogajanja za širšo javnost pa bo čarobni nočni sij toplozračnih 

balonov. Prvenstvo se bo zaključilo v nedeljo s slovesno podelitvijo pokalov in priznanj 

najboljšim pilotom. 

 

 

https://flyballoons.eu/


 
 
 

 
 

 

 

 

 

 

Organizatorji, Balonarski klub Roto Balon klub Murska Sobota, Mestna občina Murska Sobota 

in Zavod za turizem, šport in kulturo Murska Sobota, vabijo obiskovalce vseh generacij na 

edinstveno doživetje, kjer se vrhunsko balonarstvo prepleta s kulturo, turizmom, navdušenjem 

nad letenjem ter živahnim družabnim utripom mesta. 

 

Sledite nam na: 

 

   

   


